

保山市 | 3月21日,市委老干部局开展“推进作风革命、加强效能建设,争做杨善洲式的好党员好干部”集中研讨暨理论学习中心组2022年第一次集中学习。会议要求,全市离退休干部工作者要以更加积极的工作状态、更加有力的工作举措、更加扎实的工作作风,奋力开创离退休干部工作新局面。(保千宣)

昆明市五华区 | 3月23日,区委老干部局组织离退休党员干部及离退休干部工作者在线学习第11场全国离退休干部网上专题报告会。离退休干部工作者纷纷表示,将认真落实离退休干部各项政策,妥善解决离退休干部关心的难点热点问题,鼓励离退休干部继续为全区经济社会发展贡献力量。(刘 姝 余晓芳)

石林县 | 4月1日,县委老干部局组织全县离退休干部及老年大学学员开展“缅怀革命先烈,传承红色基因”清明祭英烈主题教育活动。大家一致认为,要传承和发扬革命先辈的光荣传统,汲取奋进力量,不忘初心使命,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。(石千宣)

巧家县 | 3月23日,县委老干部局在农业农村局退休干部党支部成立“乌蒙银发”助力乡村振兴工作站。选定有一定技能、热心公益事业的退休党员组成志愿服务队,立足农耕实际需求,为当地种植户提供技术指导,助力春耕生产工作。

(李雪梅 朱前桂)

师宗县 | 3月31日,该县召开离退休干部党支部书记述职会。各党支部书记围绕特色亮点工作、党员作用发挥情况、党支部建设情况等内容进行述职,全面总结2021年工作成效,分析存在的问题,并提出整改措施及2022年工作计划。(常向成 周慧冬)

元江县 | 3月22日,该县召开2022年组织工作暨离退休干部工作会议。会议提出,全县离退休干部工作要重点抓好提高离退休干部党的建设工作质量,组织引导离退休干部更好发挥优势和作用,精准精细做好离退休干部服务管理和持续深化离退休干部精神文明建设四个方面。(李 芳)

石屏县 | 3月17日,该县召开2022年离退休干部工作会。会议要求,全县离退休干部工作者要聚焦重点任务,着力破解离退休干部党组织凝聚力不足、联动管理服务不精准、银发助力乡村振兴作用发挥不充分等问题,助推全县离退休干部工作创新发展。(毛 羽)

西盟县 | 4月1日,该县文化馆挂牌成立老年大学教学点。旨在推进老年教育向纵深发展,为当地老年人提供优质文化服务。今后,该教学点将常设歌舞、美术、器乐兴趣培训班,努力打造一个增长知识、发展友谊、陶冶情操、提高素质、传承文明的学习娱乐活动平台。(李 燕)

祥云县 | 3月29日,县委老干部局机关党委机关支部、老促会老科协联合党支部开展“科技创新绿色发展”主题党日活动。通过参观学习、农业技术培训、健康义诊、科普宣传等形式多样的活动,激励离退休党员干部发挥先锋模范作用,力所能及为群众办好事、办实事。(周美君)

华坪县 | 3月31日,县老年大学举办2022年第一期“银潮之声”讲坛。活动参与者纷纷表示,通过参加理论学习,能及时掌握党和国家的方针政策,了解国际国内形势和经济社会发展情况,今后将保持良好的学习习惯,为推动华坪县经济社会高质量发展献计献策。(和丽涛)